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peripunti A(0; — 1) e B(— 3;0) e ha il centro C
sulla retta di equazione 6x —y +4 = 0. Traccia

><2+~11+a,% +'0'5 +C=-0 ((—%’;gj

per il punto D di intersezione della circonferenza A > 4 -2y c=0

con il semiasse positivo delle x la corda DE paral-

lela all’asse y e trova le equazioni delle tangenti in B> 4 -3a +tc=-o0

Dein E alla circonferenza che si intersecano in F. 2

Calcola I'area del quadrilatero CDFE. C-> |6 6— ‘%’) - < = ) +t4=°
[ +y—8y—9=0;, “Mee

R ) _ . 100
3x+4y—41=0;3x—4y—-9=0; 3 ] csﬂ._J{ C= 46’-/(
Q-3 +h-4=0 {30=--8-&

.-?,a.-l—%+4:o -g-fr+%'+4=o

/ c=-9 .
/ -3L=0 =D a=0 \:(14"12—2(5"350J
&

> = 4 F=-3
ALTERNATIVA
B (e e cowisne L A<Ol-‘5 B(—B/o)

@ut
“f MEE va saMene AB

(=% (4-4a) "= (x-%)x (4-38)
(x- ) (gt 4)"= (x +35"% (4- o)’
//‘i'%-l/-'{-l-zcj ://{S-I-EK +/6}'

X=0 6x—23+2=0

ire S cenmo C (o, A—)

B"‘"‘MJM%‘(
— 2 2
n= CA :'\/20_0324.(44-4)2 =5 5 (X’OJ +["j"4‘J =25

b drcodpwa 3 (x=a\4 (y-A)= P sz”—::g-%:?}




Dz imtnte. dfl coc. ol perions ponibine x T

x%uf-gg—%:o xz-ﬁso X =4 => x=13
W=O & are x 4=2 Y=o
X >0 X >0 e D(B/ O)
A
E

F oPPosTI
C

N D 7
xl-hﬁz-gtj-f-}:o
E
x=3
Keq-4q-Aso [y(4-1)e Vro v 4=8 —> £(3¢)
gx 3 La's X=3

Tovions b tavape wD{a;o) U= o0 = m (¥ -3) DLl

/\MX—'OS—--;/\M::O C(ol4)
-4 -3 =
_[i__MlL 5 5

\/1+m 2
]‘4"3"%!: 5\)4+m2

16 +8m* + 24 m = 25(44—»14") A
3 94
‘5M1’+24/m +46 - 25 - 26m” =0 4 3 4
-'{6AM2-+Z4AM -9=0 /‘
2z
‘{6/"42"2—4/1«-["5::0 4M—-33 ::O=:>AM:.—,3_.

DS



Lo tugle pou E(3,8) o cotlf gl '3 (offete di -2

Pen SIMKETRA
US—g::-E(K—3)
4
3 9
= —-2X 4+ = +8
277"
.32 44
"S— :l_-X‘l"Z 2% TWVGENTE
a1
E 4(3-3x+%-_-o/ 4(—§xf—4)-3x+%=o ~3X 444 -3x+4_9
V%
3
t&:-z)u—‘i—{ /4 —4% =-50
X:-‘?E:E—B
q=-F ol Moy F(2 ) ;" s
4 ¥ 477 ° 37
b4, T . NE _ 4 25 F 4o
-4 -1.22 ¢ _ 190
o = 3 C A *“},"’3“



<74 Dato il triangolo di vertici A(— 4; 3), B(— 6; — 3)
e C(0; — 5), determina:
a. l'equazione della circonferenza circoscritta;

b. le equazioni delle tangenti alla circonfe-
renza perpendicolari alla retta di equazione
x—2y—9=0.
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Determina I'equazione della circonferenza tangente alla retta di equazione x — 2y + 4 = 0 nel suo punto di
ascissa — 2 e passante per P(1;0). [%x24+ 2+ 2x+ 2y—3=0]
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